



Göbl Gábor felújíttatná a leromlott lakásokat

SOPRON. – Elfogadhatatlan, hogy csak azért, mert nincs rá EU-pályázat, a fideszes városvezetésnek nyolc év alatt esze ágában sem volt áldozni a saját tulajdonú, sok esetben műemlék jellegű, leromlott nivójú lakásainak korszerűsítésére. Ilyen lakásokba normális ember nem szívesen költözik – mondta sajtótájékoztatóján **Göbl Gábor**, a Jobbik polgármesterjelöltje. Hozzátette, a tervük az, hogy öt év alatt legalább ötszáz önkormányzati lakást újítson fel az önkormányzat. A lakásokat nem piaci, hanem szociális alapon és kizárólag a soproni közösséget szolgáló, alulfizetett hivatást választók számára kívánják bérbe adni. – A felújításokhoz szükséges évi ötszázmillió forintot fedezetként jelent el is, ha megadótatjuk a nagyáruházak vasárnapi nyitva tartásából fakadó nyereséget – hangoztatta a jobbikos polgármesterjelölt.

Walter: megismétli meghívását a vitára

SOPRON. – Végtelenül sajnáljuk, hogy a polgármesterjelöltek csütörtöki közös imájára pont az nem jött el, akit a Fidesz mellett a Kereszténydemokrata Néppárt is támogat – jelentette ki tegnapi sajtótájékoztatóján **Walter Dezső** független jelölt. Mint mondta, az is sajnálattal tölti el, hogy az általa szorgalmazott közös vitára szóló felkérésre egyáltalán nem reagált a polgármester. – Ezt tapasztalva, a békejobb és a segítő bal jegyében újabb meghívást küldtem a polgármesterjelölteknek, hogy az egyik soproni szállodában október 10-én este 6-kor ülünk egy asztalhoz. A megbeszélés jó alkalmat teremtene arra, hogy közösen gondolkodjunk a város jövőjéről, az előttünk álló feladatokról és eszmét cseréljünk a lehetőségekről – mondta Walter Dezső.

AKI MEGVÁSÁROLJA A MOTORKERÉKPÁRT, SCHÖBERL ZSÓFI GYÓGYULÁSÁT SEGÍTI

Jótett helyébe Choppert adott

Egy közel háromszázezer forint értékű motorkerékpárt kapott ajándékba Schöberl Zsófi. A mozgássérült kamaszon olyan olvasónk próbál segíteni, akit nem oly régg ugyancsak támogatott a Kisalföld alapítványa.

SOPRON
NAGY MÁRTA

Schöberl Zsófi motorozni ugyan nem fog, de közelgő amerikai műtétéhez és rehabilitációjához jól jönne családja számára az az összeg, amit a felajánlás képvisel. Zsófiról legutóbb annak kapcsán írtunk, hogy október közepén St. Louisban idegsebészeti műtétre utazik, és ebben támogatja őt a Kisalföld alapítványa is. A cikket olvasva jelentkezett olvasónk felajánlásával. (Előzmény: *Zsófi Amerikába indul, 2014. szeptember 22., Kisalföld.*)

– Nem akarok szerepelni az újságban, viszont szívesen segítenék Zsófinak. Én nem tudom használni ezt a motort, pedig nemrég vettem. Egyszer az én családommal is jót tettem, hát most megpróbálom viszonzani... – ennyit árult el olvasónk, aki a szerkesztőségből



Zsófinak nagyon tetszik a motor, az árából olyan gépet tudnak vásárolni, ami a gyógyulásban segíti. FOTÓ: MAGASI

közvetítésünkkel máris Zsófiékhöz sietett.

– Nagyon meglepődünk, meg is hatódtunk ezen a gesztuson, aminek persze nagyon örülünk! Sajnos motorozni mi

sem fogunk ezen a szép járgányon, viszont az ára jól jönne, vehetnénk rajta Zsófinak egy olyan tornagépet, ami a rehabilitáció során segítené a megerősödésben – mondta

el az édesanya, *Csizmazia Zsuzsanna*.

A család most szeretné eladni a négysebességes, ötven köbcentis, fekete színű Develop Choppert, ami eddig mindössze

huszonkét kilométert futott. Aki megveszi, az tulajdonképpen Zsófit segíti a gyógyulásban. (A részletek után érdeklődni lehet a szerkesztőségben vagy a Schöberl családnál.)

Feltöltődés a múzeummal

SOPRON
MUNKATÁRSUNKTÓL

A Soproni Múzeum idén is csatlakozott az Őszi Fesztiválhoz, s ezúttal is kreatív ötletekkel várja az érdeklődőket, különösen a pedagógusokat és a kamaszokat. A Tanárok Éjszaka október 10-én lesz a Fabricius-házban. A puding próbája című program során férlámpával és térképpel felszerelve a gyermekek körében egyik legnépszerűbb múzeumi órát, a kincskeresést kínálják nehezített változatban a pedagógusoknak. – Ez egy le-

hetőség, hogy a tanárok a kiállításokat kicsit másként is megismerhessék – mondta el a múzeum sajtótájékoztatóján *Szabadhegyi Zita*.

A nemzetközi Nagy rajzolás kampányhoz is csatlakozik Sopron: október 13-tól 18-ig, 10-től 17 óráig várják a Fő térre a rajzolni vágyókat, szombaton pedig, a Nagy rajzolás napján közös szabadtéri alkotás lesz. Célzottan a középiskolás korosztályt szólítja meg a Nyugat a helyzet változatlan sorozat. Az október 10-én, 17-én, 24-én, valamint november 7-én az első világháború kitérésének századik évfordulójához

kapcsolódóan a filmművészet, az irodalom és a képzőművészet segítségével közelítik meg a világháborúban élt fiatalok mindennapjait.

Az idei év újdonsága az Utazó múzeum program, melynek keretében kilépnek az épület falai közül és egyeztetett időpontban az iskolai közösségbe viszik a múzeum óráit. A Vállalod önmagad! programon régi fotók, vizitkártyák, műtárgymásolatok kerülnek elő a bőröndből, hogy segítségével a gyerekek felfedezhessék a párhuzamokat a régi kor portrékészítése és a mai „selfie-zés” között.

Katasztrofális a burkolat



Katasztrofális az útburkolat az Árvaház közben – jelezte olvasónk, Kovácsné Kapui Ida. A gyalogosok a hatalmas kátyúk között gyakorlatilag csak botladoznak száraz időben is, esőben pedig még rosszabb a helyzet. Mi lesz itt tényleg? – kérdezte olvasónk, akinek jelzéseit a hatóság is megkapta, mert ottjártunkkor már az útépítők tábláját találtuk az Árvaház közben. FOTÓ: MAGASI

A fogyasztó fizeti

SOPRON. Nyugdíjas asszony kereste meg szerkesztőségünket problémájával: térítvényes levelet kapott a vízművektől, hogy le kell cserélni a vízórát, ezért fizessen be nyolcezer forintot. Ugyanakkor ő úgy tudta, ez a szolgáltatás térítésmentes, a közműszolgáltatóknak kell állniuk ezt a költséget. Az sem mellékes, hogy a negyvennégyezer forintos nyugdíjából ezt nem egyszerű kigazdálkodni.

A vízműtől kapott választ szerint a vízórák, „mellékvíz mérők” cseréjéről, időszakos hitelesítéstől a fogyasztónak saját költségén kell gondoskodni. A vízművek december 31-ig valamennyi mellékvíz mérő-tulajdonost írásban tájékoztatja a hitelesítéssel kapcsolatos feladatokról. **Asztalos Dávid**, a Gazdasági Kabinet rezsicsökkentésért felelős munkacsoport munkatársa szerint is a fogyasztó kötelessége a csere finanszírozása.



SIEMENS
SIEMENS HALLÁSKÖZPONT

www.siemens.hu/hallokeszulek

Várunk minden érdeklődőt

a Kapuvár, Deák Ferenc utca 2. szám alatt található szaküzletünkben!

4 év GARANCIA + Ingyenes hallásvizsgálat + Ingyenes próba-hordás

Hallókészülékeinket egészségpénztárra is elszámolhatják.

Az élet briliánsan hangzik!

Hallásvizsgálatra bejelentkezés:
06-96/240-002 • 06-30/567-1230

PERFEKT
ABLAK ÉS AJTÓ
MAGYAR KÉPVISELET
www.perfektablak.hu

• Műanyag bejárati ajtó: ~~79.990 Ft~~ **64.990 Ft**
• CPL beltéri ajtó: ~~49.990 Ft~~ **41.990 Ft**

Műanyag ablakok valós **45%** kedvezménnyel, rejtett költségek nélkül!

GYŐR, SZESZGYÁR U. 9. (a régi Retz Bútoráruház helyén)
06-96/320-396
Köntös Kornél üzletvezető • 06-30/967-1399
gyor@perfektablak.hu • www.perfektablak.hu
Nyitva: h-p. 9-18, szo. 9-13 óráig
SZÜNYOGHÁLÓ- ÉS REDŐNYAKCIÓ!

PERFEKT ABLAK